

許智峯舐盡公帑「有陰謀」

最高達月薪19.5個月 鴿黨內鬥立選或換馬

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)選舉臨近,各反對派政黨為爭位開始內訌。積極考慮代表民主黨出選立法會港島區直選的區議員許智峯,以實報實銷議員津貼向3名助理出「花紅」,最高達月薪19倍半,旋即被自己友黨背脊,稱此舉是「濫用公帑」,驚動該黨中委會今日開會討論事件,有可能「換馬」。許昨日迅即舉行記者會「認衰仔」試圖拆彈,聲稱自己已按規例申報,相信事件不涉刑事,但認同從政者應更嚴謹,故向公眾致歉,又捐出同等金額予關愛基金。不過,既然有自己友玩嘢,睇怕鴿黨內鬥陸續有來。



許智峯昨於民主黨總部舉行記者會公開致歉,又聲稱會將款項捐出來,被質疑背後是否有不可告人的秘密。

急急補鑊 真相或不可告人

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)有意出選立法會港島區直選的民主黨區議員許智峯被自己友黨背脊,批評他以區議會實報實銷津貼向3名助理發「花紅」。民建聯立法會區議會界別議員葉國謙昨日質疑,不同黨派的區議員均抱怨資源不足,但許智峯竟然有12萬元盈餘發花紅,令人驚訝,而在事件揭發後,許匆匆宣佈將捐出12萬元,令人質疑背後是否有不可告人的秘密。

葉國謙對許智峯竟有12萬元盈餘感到驚訝,「身為界別代表,我不斷接獲區議員反映資源不足,影響地區工作的開展,但許智峯竟然有12萬元盈餘,而事件揭發後,他匆匆忙忙宣佈將款項捐出來,令人質疑背後是否有不可告人的秘密。」

何俊賢:臨近選舉可疑

民建聯議員何俊賢指,助理每天辛勤地協助議員應付繁重的工作,善待員工是理所當然的,相信沒有人會反對,但許智峯在聘人時沒有給予相對合理的待遇,反而在臨近立法會換屆選舉、政治氣氛相當敏感時發放「花紅」,動機令人質疑。

工會議員麥美娟指,身為勞工界代表,她當然希望所有僱主善待員工,但應該通過建立一個合理的制度去處理,而非「朝露式」,根據僱主一時喜好而為,「『有津貼要用到盡』和關顧員工福利,是兩件完全不同的事!」

街工議員梁耀忠也稱,區議員的薪津金額已有規定,倘向員工發放「花紅」應及早通知方為合理,而上屆區議會任期已結束多時,許智峯現在才向員工發放「花紅」,未免「趕咗咗」。

負責民主黨立法會選舉部署的議員單仲偕,則拒絕回應是次事件,僅稱:「許智峯有記者會,我不是他的代理人。」

民主黨黨內一直對許智峯出選港島區有異議。在黨內初選時,許智峯在民調部分稍勝黨友、反圍標大聯盟發言人莊榮輝。惟在地區支部及區議員投票部分,則敗給莊榮輝,顯示他並未取得大部分樞關全力支持。近日,一直與該黨「大佬」關係密切的《蘋果日報》,踢爆許智峯將近12萬元的區議會實報實銷津貼,以「花紅」形式派發予3名助理,相等於助理3.5個月至19.5個月月薪。

中委會勒令公開道歉「回水」

據悉,在民主黨月初的中委會上,有人因這事動議取消許智峯的參選資格,但未達三分二中委支持的門檻。不過,會上同意黨內應嚴肅跟進事件,要求許必須盡快向公眾道歉,認真交代,有人則提出他可以「回水」,即自掏腰包12萬元出來「行善」。黨內並成立3人小組跟進事件,督促許向公眾道歉,中委會今日會再跟進事件。

許智峯昨日在民主黨總部舉行記者會,就此事件向公眾致歉。他聲稱,事件曝光後,收到不少黨內意見指是次公帑運用不恰當,認同發放「花紅」方式容易引起公眾質疑,對此未有深思熟慮。他聲稱,雖然發放「花紅」是出於善待同事的「良好意願」,及已按區議會實報實銷使用守則申報,事件並不涉刑事,但明白從政者應具較高道德標準,故日後會更謹慎地運用公帑。經過與民主黨中委會

許智峯發放花紅詳情

職位	月薪	工作年期	獲分花紅
全職社區幹事	1.1萬元	2年半	3.9萬元(約3.5個月月薪)
兼職員工	2,500元	4年	3.9萬元(約15.6個月月薪)
兼職員工	2,000元	5個月	3.9萬元(約19.5個月月薪)

資料來源:許智峯 整理:鄭治祖

的討論後,決定按該會決定,公開向公眾認錯及致歉,並承諾將款項原額捐予特區政府的關愛基金,讓有需要的群體使用。

秘書處促書面解釋發放理據

民主黨昨晚也發聲明向公眾致歉,聲言非常重視該黨擔任公職人士的道德操守,承諾必定加強對黨內公職人士的提醒,汲

取是次教訓,避免再有同類事件發生。區議員每年有約45萬元實報實銷的營運開支,用來買傢俬、支付助理薪金等,用剩可撥入下年,直至任期完結。中西區區議會指引僅要求運用公帑要公開公平,運用津貼出花紅並不算違規。秘書處已經要求許智峯提交書面解釋分發花紅的理據。

理財力惹質疑 難監察政府

民主黨內有人對此感到不滿。有不願透露身份的黨員認為,合法取政府資助來發放薪金,事件在法理上雖無問題,但政治上就似乎有麻煩,會惹來「濫用公帑」、用錢方式不合理的批評,或會被人質疑判斷差劣,令人質疑許連幾萬元公帑都不懂管理,「點樣令人有信心佢可以監察政府幾千億元開支?」

網議政事

社記屈「政敵」終「跪低」

反對派陣營經常面和心不和,一有機會就互相攻訐。由社民連前主席陶君行創立的網絡電台《香港花生》,日前再出報道攻擊香港大學學生會,稱幹事會向屬會施壓,要求屬會的聲明立場必須與幹事會一致,令網上一時泛起批評港大學生會的聲音。其後,該篇報道被查出多處與事實不符,錯漏百出,網民遂將槍頭掉轉對準社民連,批評他們老作。《香港花生》最終「跪低」認錯。

聲稱港大學生會搞一言堂

《香港花生》日前登出一篇由「無名火」執筆的報道,內容稱港大學生會在會長孫曉嵐的領導下,企圖「挾本土民意號令諸侯」,「要求學生會所有屬會聲明的立場,必須與幹事會一致,否則最高刑罰就是『踢出學生會』」。該報道又稱,在6月8日評議會的一個會議上,幹事會更「要求懲處幾個曾發表不符幹事會立場的屬會」。該報道一出,不少支持傳統反對派的網民紛紛留言批評港大學生會及激進「本土派」。「Kent Lai」說:「『本土派』越(愈)來越(愈)霸道,野蠻,遲早演變成獨裁者。」「Clara Leung」則批評學生會:「先擦(拆)人大台,然後自己要做大台。」孫曉嵐隔數小時後就在其facebook發表聲明,稱該篇報道「涉及大量失實內容」,包括該次會議根本無幹事會代表出席,而報道中所查詢的人物根本不存在等。網上輿論風向開始逆轉,不少網民紛



《香港花生》日前報道稱港大學生會霸道施壓。fb截圖

紛留言批評《香港花生》「作新聞」。《香港花生》曾一度「力撐」報道,包括於昨日凌晨3時發出《回應港大學生會的反駁聲明》,質疑如果沒有施壓,評議會為何會加入「檢討學生會屬會的聲明」的議程等。工黨副主席郭永健也一度「跟車太貼」,死撐無幹事會代表出席並不代表無施壓。

被踢爆作料 陶君行死撐

不過,隨著更多人相繼否認有關報道之後,網民已全然支持學生會而批評《香港花生》,批評社民連和近日宣佈與社民連結盟的「人民力量」的聲音漸起。「Eddy Chan」說:「社民連、『人力』全部都係垃圾中垃圾,成班寄生蟲卵。」「Phoebe Wong」則說:「咁廢陶(陶君行)係學聯老鬼嘛,家下當然憎返聯嘅學生會到入骨啦!何況花生台本身就係抹黑當內容(啲)啦!」事實上,是次牽涉在內的屬會,包括早前曾發出「評論文章」、強調學生會支持「旺角暴亂」聲明「不代表我」的國事學會,事件發生後要交予評議會去檢視該篇文章是否「聲明」,到底有無施壓,看來只有當事人最清楚了。記者 甘瑜

「青政」圖七一掠水 街工倡組團「助慶」

為了爭捐款打選戰,各反對派組織抓緊每一個掠水機會。激進「本土派」組織「青年新政」,一方面批評「民陣」的「七一」遊行,卻又稱會在沿途籌款,更不會像其他團體般上繳部分款項,令「民陣」等傳統反對派組織大為光火。街工葵青區議員周偉雄,近日在facebook發起「向青年新政街站助慶」行動,號召支持者當日到「青政」的街站「寸佢、玩佢、×佢」等為對方「助慶」。

在「青政」稱不參加「七一」遊行但會沿途擺街站時,周偉雄已發帖揶揄道:「『青年新政』自己搞一壇(遊行)啦!無謂令人覺得你地(她)抽水咁嘛!無恥既(嘅)野(嘢)唔承認就唔存在?」近日,他更在fb發起「助慶」行動。他在帖子中稱,「青政」是一個「麒麟怪」(「奇+怪」的諧音)的團體,「(青政)批評市民、政黨過去N年參與的遊行、集會行禮如儀,做啲膠野(嘢)唔能夠推動政制改變推動唔到民主。但是竟然打算在71遊行向被佢地(她)×緊的樓(樓)人抽水(籌款),係咪真的麒麟怪呢!」

我們就一於組成助慶團為他們助慶啦!

他續稱:「有興趣去為他們助慶的朋友,歡迎踴躍加入參與助慶。活動將會無人駕駛、無大台、無人主導,一切市民自發,喜歡點玩悉隨專(尊)便,一切責任後果自負!」



周偉雄發帖揶揄「青年新政」掠水無恥。fb截圖

周偉雄建議「捐」陰司紙

網民「Mist Cheng」留言稱,「(青政)能五區參選,大把錢啦,重慶乞錢,證明系(係)爭權奪利的投機分子。」

「Swana Luk」就稱,「話比(界)班細路知,世界上無免費午餐,唔支持和理非行禮如儀既(嘅)就唔好搞埋(嘍),要籌款自己籌。」

「麥家凱」稱,「(青政的)傳單一定攤(去回收);錢幣一定俾(界)五毫,係咪好和理非呢!」周偉雄答道:「5毫子都浪費,比(界)陰司紙就(差)唔多!」

不過,「Tsui Ho Yee」就不同意此舉,「唔好搞佢,唔好比(界)佢咁任何藉口。但仍可大事(肆)宣揚他們對遊行的不支持。」周偉雄就「澄清」:「助慶並非等同搞佢,你可以寸佢、潤佢、玩佢、姪(空)佢、唔睬(嘍)佢、×佢、問佢、笑佢、唔理佢、唱開佢、唱衰佢、話知佢、比(界)五毛佢……你認到唔犯法都可以做(嘍)架(嘍)。」記者 鄭治祖

「民陣」「青政」為錢公開互片

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)為了錢,反對派可以去到幾盡?傳統反對派組織「民陣」,將於下月1日遊行,籌款自然少不了,「求財若渴」的激進「本土派」組織「青年新政」,其召集人梁頌恆就批評「民陣」的「上繳制度」誤導公眾。「民陣」召集人岑子杰反擊,「既然你唔支持一個遊行,但又要你一個遊行入面去擺街站,咁你唔好去朝早個慶回歸遊行度擺街站?」

質疑上繳制度 改口風或遊行

早前態度強硬、聲稱不會參加遊行的梁頌恆,昨日出席港台節目時,先是指不完全同意「民陣」遊行的主題,所以要另擺街站表達「青政」的主題,但之後就似乎「見錢開眼」,態度軟化,改口稱「尊重每一個人發聲權力,並唔係反對今年主題」,又稱會回去商討是否參加遊行。岑子杰反擊指,「既然你唔支持一個遊行,但又要你一個遊行入面去擺街站,咁你唔好去朝早個慶回歸遊行度擺街站?」他稱,「民陣」歡迎不同意見立場的團體參與遊行及擺街

站,但前提是要先通知「民陣」,及在遊行後將所得的部分籌款「上繳」給「民陣」。

梁頌恆即時啞口無言,只稱他暫時「答唔到」會不會就擺街站通知「民陣」,但就明言「民陣」的「上繳制度」有問題,爭議點在於會否給予公眾錯覺,是借這件事賺錢。岑子杰則回應指,「民陣」沒有固定收入,所有收入均來自遊行籌款,而所籌得的款項是用於遊行中,「民陣」每月開會時都會將款項匯報給各成員團體。

今日香港天氣預測

2016年6月16日 星期四

多雲,有驟雨及幾陣狂風雷暴

氣溫: 27°C-31°C 濕度: 75%-95%

潮濕: 06:30(1.8m) 18:45(1.4m)

潮退: 12:49(1.1m) 23:40(1.0m)

日出: 05:39 日落: 19:09

未來四日天氣預告

17/6(星期五)	18/6(星期六)	19/6(星期日)	20/6(星期一)
氣溫: 27°C-31°C	氣溫: 28°C-32°C	氣溫: 28°C-33°C	氣溫: 28°C-33°C
濕度: 70%-95%	濕度: 70%-90%	濕度: 65%-85%	濕度: 65%-90%
有驟雨或雷暴	部分時間有陽光	大致天晴	大致天晴天氣酷熱
有雷暴	局部地區有驟雨	天氣酷熱	但局部地區有驟雨

查詢天氣: 1878200 查詢時差: 10013或1000

中國各大城市天氣預測

大連	28°C	26°C	天晴	呼和浩特	11°C	27°C	天晴	南寧	24°C	31°C	有雨	烏魯木齊	23°C	33°C	多雲
北京	18°C	34°C	多雲	濟南	18°C	33°C	天晴	上海	22°C	26°C	密雲	武漢	20°C	30°C	多雲
長沙	18°C	28°C	天晴	貴陽	15°C	22°C	多雲	瀋陽	14°C	29°C	天晴	西安	19°C	34°C	天晴
成都	17°C	32°C	天晴	海口	27°C	35°C	雷暴	蘭州	13°C	34°C	天晴	石家莊	22°C	37°C	天晴
重慶	20°C	32°C	天晴	杭州	22°C	27°C	驟雨	拉薩	12°C	22°C	多雲	台北	26°C	34°C	有雨
				哈爾濱	16°C	23°C	有雨	南昌	21°C	27°C	多雲	太原	13°C	32°C	天晴
				合肥	19°C	30°C	天晴	南京	21°C	29°C	多雲	天津	20°C	35°C	天晴

世界各大城市天氣預測

馬尼拉	27°C	33°C	毛雨	悉尼	10°C	21°C	天晴	倫敦	13°C	19°C	多雲	檀香山	24°C	31°C	驟雨
新德里	26°C	37°C	雷暴	阿姆斯特丹	12°C	18°C	雷暴	馬德里	13°C	22°C	驟雨	洛杉磯	16°C	22°C	天晴
首爾	19°C	26°C	有雨	雅加達	25°C	33°C	雷暴	莫斯科	16°C	25°C	有雨	紐約	17°C	28°C	天晴
新加坡	25°C	33°C	雷暴	東京	20°C	25°C	有雨	巴黎	12°C	18°C	雷暴	三藩市	12°C	18°C	天晴
雅加達	26°C	33°C	有雨	奧克蘭	13°C	20°C	驟雨	羅馬	18°C	25°C	多雲	多倫多	12°C	24°C	多雲
吉隆坡	25°C	34°C	天晴	奧斯陸	12°C	21°C	雷暴	日內瓦	12°C	21°C	雷暴	溫哥華	10°C	17°C	驟雨
				里斯本	16°C	20°C	密雲	芝加哥	21°C	30°C	雷暴	華盛頓	19°C	28°C	驟雨